

TTK HÖK Elnökhelyettes - Beszámoló

Kása-Götz Kata Hanga

2024.02.27.



1. Időrendi bontás

2024. 01. 16. Rendes küldöttgyűlés

2024. 02. 17. Természettudományos Hallgatók Szakmai Szövetségi (THSZ) ülése

2024. 02. 19. Alapszabály revíziós munkacsoport ülés

2. Szöveges beszámoló

2.1. Természettudományos Hallgatók Szövetsége

Az előző küldöttgyűlés óta a THSZ ülésének szervezésével telt főként az idő, aminek idén az ELTE adott otthont. Ez le is zajlott február 17-én szombaton Mig András elnök úr moderálásával. Természetesen ezen én is aktívan részt vettem. Az ülésen és az ezt megelőző szakmai beszélgetésen egymás egyetemeinek és részönkormányzatainak megismerésén volt a hangsúly, emellett olyan témákkal készültünk, melyek mentén elindulhat a közös munka. Témák között szerepet kapott a tanárképzés, hallgatói önkormányzati felépítés, ipari partnerek bevonása az oktatásba, különböző oktatásfejlesztéssel kapcsolatos témakörök, például mikrotanúsítványok és szakmai gyakorlatok. Legközelebb március 2-án, online kerül sor a THSZ választmányának ülésére.

2.2. AIESEC

Eközben folyamatosan egyeztetek az AIESEC nemzetközi diákszervezettel, akik szeretnék magukat az ELTE TTK-n is promotálni. Az AIESEC egy fiatalok által vezetett non-profit szervezet, ami diákszervezetként működik az ország 5 egyetemén. Fő fókuszuk a fiatalság vezetői készségeinek fejlesztése, például partnercégekkel való együttműködésen, események szervezésén és külföldi gyakornokok segítségével. Kitelepülésükre terv szerint február 27-én és 28-án kerül majd sor, a Gömb aula feletti galériás részen a Q-pont melletti területen standolnak majd délutánonként. Ha minden igaz promóciós termékekkel is készülnek majd, illetve sok mindent megtudhattok a szervezetről, ha meglátogatjátok a standjukat. Ezen a linken tudtok róluk tájékozódni, ha nem lenne alkalmatok velük találkozni: <https://aiesec.hu/hu/>.

2.3. Alapszabály revíziós munkacsoport

A február 19-i Alapszabály revíziós munkacsoport ülésen az EHÖK új Alapszabályának tervezetének véleményezése volt napirenden. Az első 6 fejezet került véleményezésre, ami alapján Mig András elnök úr és Gombás András, mint a TTK-s munkacsoport tagja képviselni tudják az önkormányzatot az EHÖK Alapszabályozó workshopjain, amit keddenként tartanak.

2.4. Egyebek

A küldöttgyűlés óta folyamatosan tartom a kapcsolatot és szükség szerint egyeztetek a tisztségviselőkkel. Emellett folyamatban van egy tisztségviselőknél szervezett csapatépítő program március végére.

A tisztségemmel és egy választmányi ülést leszámítva a delegáltságaimmal járó kötelezettségeimnek eleget tettem, minden fogadóórát megtartottam. Ha bármilyen kérdésed, észrevételed felmerül a tisztségemmel vagy a beszámolómmal kapcsolatban keress bizalommal az alább megjelölt e-mail címen!

Kása-Götz Kata Hanga
elnokhelyettes@ttkhok.elte.hu
Budapest
2024. február 23.